
A 2018. évi Szent Borbála-napi orszá-
gos központi ünnepséget december 4-
én a Magyar Bányászati és Földtani
Szolgálat Stefánia úti épületének dísz-
termében rendezték meg. A fő szerve-
ző az Innovációs és Technológiai
Minisztérium, a Magyar Bányászati
Szövetség, a Bánya- Energia és Ipari
Dolgozók Szakszervezete, valamint az
Országos Magyar Bányászati és Ko -
hászati Egyesület volt.

Az elnökségi asztalnál helyet foglalt
dr. Fancsik Tamás a Magyar Bányá -
szati és Földtani Szolgálat elnöke,
Kádár Andrea Beatrix helyettes állam-
titkár (ITM), prof. dr. Palkovics László
innovációs és technológiai miniszter,
dr. Zoltay Ákos az MBSZ főtitkára, az
ünnepség levezetője, dr. Fónagy Já -
nos nemzeti vagyonért felelős minisz-
terhelyettes, dr. Hatala Pál az Orszá -
gos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület elnöke, Rabi Ferenc a Bá -
nya- Energia és Ipari Dolgozók Szak -
szervezete elnöke (a képen balról
jobbra).

Prof. dr. Palkovics László innováci-
ós és technológiai miniszter ünnepi
beszéde után dr. Hatala Pál OMBKE
elnök mondott köszöntőt.

Ezután Szt. Martin előadóművész
műsora következett, majd elismerések
átadására került sor.

Az ünnepség hivatalos része a
bányász- és kohászhimnusz eléneklé-
sével zárult.

Szent Borbála-éremmel kitüntetett
kohász tagtársaink életrajza a követ-
kezőkben olvasható.

Szent Borbála-érem kitüntetésben
részesült lelkiismeretes kohászattal
kapcsolatos tevékenységéért:

Berecz Tamás mérnöktanár, mér-
nökinformatikus, gépészmérnök, ko -

hó mérnök. Munkáját szakmai sikerek
kísérik. A Csepel Metall Vasöntöde
Kft.-ben különböző beosztásokat töl-
tött be, 2018 eleje óta a cég műszaki
igazgatója. 

Az OMBKE Öntészeti Szakosztály
csepeli helyi szervezetének elnöke,
korábban titkára, sokat tett és tesz az
egyesületi élet fenntartása, fellendíté-
se érdekében. A helyi szervezet tagja-
inak bevonásával színvonalas progra-
mokat szervez, meghatározó tagja
mind a helyi szervezetnek, mind az
egyesületnek. Munkahelyének támo-
gatásával a kollégáit, és más környék-
beli cégek OMBKE tagjait is bevonja
az egyesületi életbe, így a nagy
hagyománnyal rendelkező csepeli
helyi szervezet sikeresen működik
elnöksége alatt is.

Horváth Csaba okleveles kohó-
mérnök. 1988-ban a Székesfehérvári
Könnyűfémműben technológusként
kezdte meg pályafutását, amelyet ké -
sőbb gyártás-, illetve gyártmányfej-
lesztő mérnökként folytatott. Ezt köve-
tően termelésvezetői pozícióban dol-
gozott, jelenleg vezető metallurgus -
ként továbbra is az Arconic-Köfém Kft.
alkalmazottja. Folyamatosan részt
vesz a munkatársak szakmai képzé-
sében is.

Jelenleg az OMBKE Fémkohászati
Szakosztály székesfehérvári helyi
szervezetének tagja, ahol sokáig titkár
is volt. 2001-ben OMBKE EM plaket-
tet, 2007-ben Debreczeni Márton-
emlékérem kitüntetetést kapott.

Nagyné Halász Erzsébet okleve-
les kohómérnök. 1984-től  a Magyar
Szénhidrogénipari Kutató-Fejlesztő
Intézetnél dolgozott fejlesztőmérnök-
ként. 2000-től a Budapesti Műszaki
Főiskola, későbbi nevén az Óbudai

Egyetem oktatója lett, ahol az anyag-
tudomány, az anyagtechnológia, a
mechanika és a géprajzi ismeretek
tantárgyakat oktatja. Részt vett az
egyetem műszaki gépész mérnökasz-
szisztens, majd a műszaki felsőoktatá-
si szakképzés kidolgozásában. Ki dol -
gozta a gépipari anyagismeret és
anyagtechnológia ismeretanyagát és
annak  e-learning formáját. 2008–
2016-ig a gépipari mérnökasszisztens
képzést és annak vizsgáit szervezte.
2004-től az ipari K+F együttműködé-
seken belül a károsodott gépelemek,
hegesztési varratok vizsgálatával és
ezen káresetek kiküszöbölési lehető-
ségeivel foglalkozik. Jelenleg egy
műanyag–üveggyöngy kompozit a n y a g 
vizsgálatán dolgozik.

Az OMBKE újbóli tagja 2003-tól, a
Vaskohászati Szakosztály budapesti
helyi szervezetének titkári feladatait
2014-től látja el.

Orova István 2001 óta irányítja az
ISD Dunaferr Zrt. vállalatcsoporthoz
tartozó ISD Kokszoló Kft.-t ügyvezető
igazgatóként. Az általa irányított társa-
ság évente mintegy 1,4 millió tonna
szénből 1 millió tonna kokszot állít elő.
Kiemelt érdemei vannak a III. kok szo -
lóblokk 2003-ban illetve 2006-ban két
lépcsőben történt átépítésében, vala-
mint az I. kokszolóblokk élettartamá-
nak megnövelésére végrehajtott beru-
házásban. Említést érdemel az ISD
Kokszoló Kft. technológiai vízkezelő
telepén végrehajtott fejlesztés. Meg -
kapta a vállalatcsoport legmagasabb
elismerését, a Borovszky-díjat.

Tagja az OMBKE-nek. Az elmúlt
évtizedekben folyamatosan segítette a
Vaskohászati Szakosztály dunaújváro-
si helyi szervezetének tevékenységét,
különös figyelemmel a Kokszoló mű -
ben dolgozó kollégákra.
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Szent Borbála-napi központi ünnepség

Az ünnepség képei a hátsó borítón láthatók.


